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2025. december 8-án hétfőn délután került 

sor az immár közel ötven éves múltra 

visszatekintő mesemondó versenyre az 

Ipolyi Arnold Közművelődési Központban, 

ahol nemcsak a helyi diákok, hanem 

számos környező település fiatal 

tehetségei is megmutatták előadói 

képességeiket. A rendezvény hangulatos, 

családias légkörben zajlott, a gyerekek 

magabiztos fellépése pedig lenyűgözte a 

közönséget. 

A versenyre összesen 15 gyermek nevezett, 

akik két kategóriában mérhették össze 

mesemondó tudásukat: az 1-2. 

osztályosok, valamint a 3-4. osztályosok 

csoportjában. A résztvevők a hagyományos 

népmeséken kívül modern és humoros 

műmeséket is választottak, így a 

bírálóbizottságnak igen sokszínű 

előadásokat kellett értékelnie. 

A rendezvényt a szervezők azzal a céllal 

hívták életre, hogy ösztönözzék a 

gyerekeket az irodalom szeretetére, és 

lehetőséget adjanak nekik a szabad, kreatív 

önkifejezésre. A versenyzők teljesítményét 

dicsérő szavakkal illették, kiemelve, hogy a 

gyerekek bátran, felkészülten és 

élményszerűen adták elő választott 

meséiket. 

A program végén minden résztvevő 

emléklapot és apró ajándékot vehetett át, 

a kategóriák legjobbjai pedig külön 

díjazásban részesültek. A szervezők 

hangsúlyozták: a legnagyobb nyertes maga 

a közösség, amelynek tagjai együtt élhették 

át a mesék varázsát és a gyermeki 

kreativitás örömét. 

 

1-2. évfolyamosok: 
Erdős Zoltán   I. helyezés 
Butyka Kincső Hermina  II. helyezés 
Mányi István  III. helyezés 
Bihari Móric   III. helyezés 
Csóka Melánia  Különdíj 
Hoppál Zsanka   Különdíj 
3-4. évfolyamosok: 
Kozma Gábor   I. helyezés 
Janzsó-Sávai Patrik  I. helyezés 
Timkó Tamara   II. helyezés 
Gulyás Emília Ilona  II. helyezés 
Mága Zoltán   III. helyezés 
Kövesdi Vivien   III. helyezés 
Halmi Boglárka             Különdíj 
Szappanos Enikő           Különdíj 
Szekeres Lotti                Különdíj 

Köszönettel tartozunk az IKK-nak a 

gyönyörű helyszínért, a Pro Bibliotheca 

Alapítványnak pedig a jutalomkönyvekért. 

Gratulálunk minden résztvevőnek, 

felkészítő pedagógusnak, szülőnek! 

 

  

Mesemondóverseny Törökszentmiklósón 

Fehér Ágnes 
könyvtáros 

Ipolyi Arnold Közművelődési  
Központ, Törökszentmiklós 

 

http://www.ivk.hu/
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Egy könyvtár valódi értékét nem csupán az 

állománya, hanem a benne zajló élet 

határozza meg. A Könyvtári Kihívás keretén 

belül megvalósított programok során azt 

tapasztalhattam meg, hogy tudatos, 

közösségközpontú szemlélettel egy kisebb 

települési könyvtár is képes meghatározó 

szereplővé válni a helyi közösség életében. 

 

2025 elején Vincze Máté helyettes államtitkár, 
Gerencsér Judit, az MNMKK OSZK főigazgató-
helyettese, Gacov Katalin, a Verseghy Könyvtár 
igazgatója és Bajnok Tamara, a Könyvtári Intézet 
osztályvezetője járt a könyvtárban. Fotó: OSZK 
 

A kezdeti kihívások közé tartozott, hogy a 

gyermekek viszonylag alacsony számban 

látogatták a könyvtárat. A programok 

elsődleges célja ezért az volt, hogy 

közelebb hozzuk számukra ezt a közeget, és 

élményszerű módon ismertessük meg 

velük a könyvtár használatát. A 

foglalkozások során nemcsak a könyvtár 

szabályaival ismerkedtek meg, hanem egy 

olyan támogató, befogadó közeggel is, ahol 

bátran kérdezhetnek, felfedezhetnek, és 

önmaguk lehetnek. 

 

A rendszeres programok hatására a 

gyermekek egyre nagyobb számban és 

lelkesedéssel vettek részt a könyvtári 

életben. Aktívan bekapcsolódtak a 

foglalkozásokba, véleményt formáltak, 

kérdeztek, és hamar kialakult bennük az a 

pozitív kötődés, amely a könyvtárhasználat 

egyik legfontosabb alapja. Különösen 

örömteli volt tapasztalni, hogy egy-egy 

programot követően sokan beiratkoztak, 

sőt, előfordult, hogy családtagjaikat 

például nagyszüleiket, idősebb testvéreiket 

is magukkal hozták, ezzel is erősítve a 

könyvtár közösségépítő szerepét. 

 

Könyvtári stand 

A folyamat sikerében kiemelt szerepet 

játszott az oktatási intézményekkel való 

együttműködés. Az óvónők, tanítók és 

tanárok nyitottsága és támogatása 

lehetővé tette, hogy a gyermekek 

Egyszer volt, hol nem volt… Varázslatos élmények a könyvtárban 
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szervezett keretek között, mégis 

élményalapúan kapcsolódjanak a 

könyvtárhoz. Ez a partnerség nemcsak a 

programok megvalósítását segítette, 

hanem hosszú távon is megalapozta a 

könyvtár és az oktatás közötti kapcsolatot. 

Bízom benne, hogy ez a nagyszerű partneri 

kapcsolat a következő években is ilyen 

szoros marad. 

 

Kálmán Ágnes könyvbemutatója 

A legfontosabb eredmény azonban az 

olvasási kedv erősödése volt. A gyermekek 

nemcsak kötelező olvasmányaikat 

keresték, hanem egyre inkább saját 

érdeklődésük alapján választottak 

könyveket. A kínálat sokszínűsége: a 

mesekönyvektől a történelmi témájú 

műveken át az ifjúsági regényekig, 

lehetőséget adott arra, hogy mindenki 

megtalálja a számára leginkább megszólító 

olvasmányt. Kedvenc pillanataim közé 

tartozik, amikor két nagyobbacska fiú 

süteményes szakácskönyvet, illetve 

bográcsosételek szakácskönyvet kerestek 

és kölcsönöztek ki. Külön öröm, hogy a 

gyerekek már aktívan részt vesznek az 

állomány alakításában is, javaslatokat 

tesznek új könyvek beszerzésére. 

A fejlődés jelenleg is folytatódik: a pályázati 

támogatásnak köszönhetően jelenleg is 

felújítási munkálatok zajlanak a 

könyvtárban, amelyek a bővítést és a 

korszerűsítést szolgálják. 

 

 

A megújuló környezet új lehetőségeket 

teremt a programok továbbfejlesztésére, 

és még inkább hozzájárul ahhoz, hogy a 

könyvtár vonzó, inspiráló térként 

működjön a jövőben is.  

 

A könyvtár így nemcsak a jelenben tölt be 

fontos szerepet, hanem a jövő 

generációjának formálásában is 

kulcsszereplővé válik. 

  
Szathmári Alexandra 

könyvtárvezető 
tomajmonostora@vfmk.hu 

Tomajmonostorai Művelődési Ház és Könyvtár 
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Az első negyedév feladatai alapvetően a 

szokásosak voltak, de volt néhány plusz 

feladatunk is. Vezetőségünk február 18-án 

tartotta évnyitó összejövetelét, ahol 

elsősorban az idei év terveiről volt szó. 

 

Máté Ágnes, Litkei-Nyíri Anita és Gálné Weigert Éva 

Az MKE vezetőség elkészítette a MAGYAR 

KÖNYVTÁROSOK EGYESÜLETE STRATÉ-

GIÁJA - 2026–2030 „Tudás. Közösség. 

Fenntarthatóság. Kompetenciával a 

változásban” anyagát, amelyet február 27-

ig kellett véleményeznünk. A stratégiát  

elfogadták, az egyesület honlapján 

megtalálható a munkatervvel együtt. 

Február 23-án két fő képviseletével részt 

vettünk az OSZK-ban az MKE Tanácsülésén. 

Február 28-ig beszámolót küldtünk 2025-

ről Kukkonka Judit tanácselnöknek és 

pénzügyi tervet az idei évünkről Péterfi Rita 

elnökségi tagnak. 

Közben aktívan folyt a tagtoborzás, az éves 

tagdíjak befizetése és a kártyaérvényesítő 

matricák kiosztása. 2025 második felében 2 

könyvtáros tag lépett be egyesületünkbe: 

 

Gyenes Henrietta - Jászszentandrás Könyvtár, 
Információs és Közösségi Hely 
 

 

Magyar Könyvtárosok Egyesülete Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Szervezetének hírei 

Iványiné Kiss Krisztina - Ipolyi Arnold 
Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla 
Helytörténeti Gyűjtemény 

 

https://mke.info.hu/mke/strategia/
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2026-ban pedig mostanáig 5 könyvtárost 

köszönthetünk tagjaink között: 

 

Fenyvesi Olga és Máriné Hattyár Helga - Eszterházy 
Károly Katolikus Egyetem Jászberényi Campus Tittel 
Pál Könyvtár 

 

Bozsó Mihály - Jánoshida Könyvtár, Információs és 
Közösségi Hely 

 

Sárándi Gabriella és Abonyi Ilona/ Verseghy Ferenc 

Könyvtár és Közművelődési Intézmény 

Nagy szeretettel köszöntjük a belépőket 

tagjaink között és továbbra is szeretettel 

várunk mindenkit szervezetünkbe! Az 

egyesületi életünkről szervezetünk 

eseménynaptárából lehet tájékozódni. 

Információ a belépésről: matea@vfmk.hu. 

Március 20-ig összegyűjtöttük Bács, Békés, 

Hajdú-Bihar, Heves és Jász-Nagykun-

Szolnok vármegyék szervezeteinek 

díjazásra jelölt könyveit. A Fitz József-

könyvdíjra és a Könyvtáros Klub Nívódíjára 

79 könyvet javasoltak a felsorolt 

szervezetek. Hamarosan összeáll a toplista 

a legtöbb javaslatot kapott könyvekből. 

Ekkor már konkrét könyvekre szavazhatnak 

az MKE tagok. 

Az MKE és a Magyar Vöröskereszt március 

elején együttműködési megállapodást írt 

alá. Szervezetünket is megkereste Nádor 

Krisztina, a Magyar Vöröskereszt Jász-

Nagykun-Szolnok Vármegyei Szervezete 

megbízott vármegyei igazgatója. 

Személyes találkozóra március 26-án került 

sor. Az egyeztetés eredményeként a 

Verseghy Ferenc Könyvtár és 

Közművelődési Intézmény együttműködési 

megállapodást köt az őt megkereső 

szervezettel közös programok 

megvalósítása és egymás kölcsönös 

támogatása érdekében.  

Évek óta készült az egyesület az MKE 

alapszabály módosítására. A vonatkozó 

tervezettel kapcsolatos észrevételeinket és 

javaslatainkat március 27-ig megküldtük. 

Elfogadása várhatóan május 7-én, a 

beszámolót, közhasznúsági jelentést, 

https://vfmk.hu/2019/06/11/mke-jasz-nagykun-szolnok-megyei-szervezete/
https://www.jasznagykunszolnokmegye.voroskereszt.hu/
https://www.jasznagykunszolnokmegye.voroskereszt.hu/
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alapszabályt/ügyrendet módosító 

küldöttgyűlésen lesz. 

Vándorgyűlés 

 

Megnyílt a regisztráció lehetősége a 

Vándorgyűlésre. Szervezetünk tagjait a 

kedvezményes regisztrációs díj 

átvállalásával támogatjuk. Kedvezményes 

regisztrálásra május 31-ig van lehetőség. 

Teljes díj MKE tagoknak 9.000 Ft, napijegy 

7.000 Ft.  

A jelentkezésről információt kérhető Máté 

Ágnestől emailben (matea@vfmk.hu). 

Most is találkozhatunk majd Jász-Nagykun-

Szolnok vármegyei könyvtárosok 

programjaival, amelyeket ezúton is szívből 

ajánlok. 

2026. június 25., csütörtök 18.00 Kulturális 

program:  

Mesekocsma – Beszélő Köntös, ahol a 

Jászberényi Városi Könyvtár munkatársai 

tréfás, olykor pajzán népmeséken keresztül 

szólítják meg a felnőtt közönséget, finoman 

reagálva annak hangulatára és 

rezdüléseire. A program felszabadult 

szórakozást ígér. 

2026. június 26., péntek Társadalmi 

hasznosság – fenntarthatóság Szekció 

13.30-tól A könyvtár közösségi 

szolgáltatásainak társadalomba juttatott 

értéke. Gacov Katalin, a Verseghy Ferenc 

Könyvtár és Közművelődési Intézmény 

igazgatójának előadása 

Közösség – közösségi alkotás – közösségi 

tanulás szekció:  

14.00-14.30. a Jászberényi Városi Könyvtár 

népmesepontja mutatkozik be. 

14.30-15.00 a szolnoki Verseghy Ferenc 

Könyvtár és Közművelődési Intézmény 

gyermekkönyvtárosai mutatják be a 

posztótechnika használatát. 

Közgyűlés 

Április 29-én 8:30 órakor taggyűlést 

tartunk. A személyes részvétel mellett 

online kapcsolódásra is lesz lehetőség. A 

tervezett napirendek: 2025. évi pénzügyi 

beszámoló elfogadása, a 2026-ra tervezett 

programok, szervezeti hírek, MKE hírek. 

Szakmai kirándulásra megyünk május 21-

én Debrecenbe. A fő program az Alföldi 

Nyomda Zrt. meglátogatása, ahol a modern 

kori nagyüzemi könyvnyomtatást mutatják 

be számunkra. Várjuk a jelentkezőket! 

 

 

Máté Ágnes 
elnök 

matea@vfmk.hu 
56 510 119 

MKE Jász-Nagykun-Szolnok  
Vármegyei Szervezete 

 

https://mkevandorgyules.hu/
mailto:matea@vfmk.hu
mailto:matea@vfmk.hu
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Vármegyei könyvtári barangoló 

Április 14-én, a Könyvtárosok Világnapja alkalmából, rendhagyó és izgalmas foglalkozáson 

vehettek részt az 5. és 6. osztályos diákok a jánoshidai bibliotékában, ahol a Verseghy 

Ferenc Könyvtár munkatársai varázsoltak "digitális játszóteret” számukra. 

2026. március 24-én a Tiszafüredi Városi Könyvtár könyvtárosai az egri Bródy Sándor 

könyvtárban meséltek és báboztak. Egy helyi szerző óvónő meséit dolgozták fel, és 

azokat adták elő az óvodás gyermekek nagy örömére. 
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Az év könyvtárosa díj 

 

A Verseghy Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény munkatársainak szavazata 

alapján 2025-ben Vona-Gődér Krisztina 

érdemelte ki Az Év könyvtárosa címet. 

Krisztina jelenleg a Közönségkapcsolati 

csoporban dolgozik, azonban már több 

mint két évtizede erősíti a Verseghy 

Könyvtár csapatát sokoldalú 

könyvtárosként. Számos munkaterületen 

kipróbálta magát és helyt állt. 

Ebben az évben sikeresen járt azon az úton, 

amit néhány éve elkezdett. Példaértékű, 

ahogy munkakörét felépítette és 

folyamatosan fejleszti. Nagyon sok 

munkája van abban, hogy a Verseghy 

Ferenc Könyvtárban színvonalas 

programok legyenek. Fáradhatatlanul 

keresi meg az ismert embereket, a témák 

szakértőit, invitálja őket előadások 

tartására. Felkészült és figyelmes a hozzánk 

érkező vendégekkel. Szervezi a Verseghy 

Könyvtár kiállításait, könyvbemutatóit, 

melyeknek háziasszonya és moderátora is. 

2025-ben kiteljesedett ebben, igazi 

beszélgetőtársa lett vendégeinknek: 

Debreczeni Ildikó, Palotás Petra, Ugron 

Zsolna, csak néhányan a sorból. 

 

Nagy elhivatottsággal vezeti a Lady’s 

Clubot, támogatva ezen programokkal a 

nőket, a munkatársakat és olvasóinkat 

egyaránt. 

Kitelepülések stabil stábtagja, a könyvtár és 

a YouTube kampányfilmek arca, aki méltón 

és szakmai elhivatottsággal képviseli 

intézményünket. A Páros ösvényben 

állandó beszélgetőtársa szakértő 

vendégünknek. A Belső hírlevél egyik 

rovatvezetője, ahová rendszeresen készít 

könyvajánlókat. Ha kell, maga kézbesíti a 

rendezvények szóróanyagát, fuvarozza a 

vendégeket. 

Kedves, nyitott, érdeklődő személyisége 

sokakat vonz be az intézménybe. A 

látogatókhoz mindig van egy kedves szava, 

Elismerések 
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akik így szívesen látottnak és fontosnak 

érzik magukat. Rendszeresen ápolja a 

kapcsolatot a nyugdíjas kollégákkal is. 

Színfolt a szürke hétköznapokban. 

Teherbírása, sokoldalúsága, megújulásra és 

az élethosszig tartó tanulásra való igénye 

példa lehet a többi munkatárs számára. 

 

 

A Magyar Kultúra Napja alkalmából 

Törökszentmiklós Város Közművelődési 

Díjában részesült Dr. Szecsei Istvánné 

Pápay Judit1, több évtizedes, elkötelezett 

szakmai és közösségi munkája 

elismeréseként. Pápay Judit a diploma 

megszerzése után 41 éven át dolgozott a 

Városi Könyvtárban: 

gyermekkönyvtárosként, majd a 

gyermekkönyvtár vezetőjeként, 

igazgatóhelyettesként. 

2025 nyarán vonult nyugdíjba, de szakmai 

elhivatottsága és a közművelődés iránti 

elkötelezettsége ma is példamutató. 

Pályája során kisiskolások ezreit tanította 

meg a könyvtár helyes használatára, az 

                                                           
1 A magyar kultúra napja Törökszentmiklóson. 
Törökszentmiklósi Hírlap 2026. (2): 2. 

olvasás megszerettetésére, az irodalom és 

a kultúra tiszteletére. Kollégáival együtt 

megszervezte az olvasótáborokat, amelyek 

évtizedeken át a város legkedveltebb nyári 

programjai közé tartoztak. Számos író–

olvasó találkozó és irodalmi rendezvény 

megvalósításában vállalt aktív szerepet, 

megszervezte az országos Cimbora Klub 

helyi csoportját, amelynek később vezetője 

is lett. Tudását és tapasztalatát jelenleg is 

előadásokkal és szakmai kapcsolatok 

ápolásával adja tovább, segítve a fiatal 

gyermekkönyvtárosokat. 

A Pro Bibliotheca Alapítvány alapító és 

aktív tagja, a Szent Iván-éji és a Múzeumok 

Éjszakája városi programok egyik fő 

szervezője és lebonyolítója, számos 

Könyvtáros bál és alapítványi kiadvány 

megvalósításának közreműködője. 

 

 

 

 

 

 

 

A képviselő-testület döntése értelmében 

a „Karcag Város Kultúrájáért” díjat 

Hangyási Tiborné1 személyében egy 

olyan szakember is átvehette, aki 

évtizedek óta a háttérben, de annál 

nagyobb alázattal segíti a helyi 

közösséget munkájával. 
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Hangyási Tiborné, felnőttolvasó-szolgálati 

könyvtáros, aki több mint 25 éve dolgozik a 

Csokonai Könyvtárban. 

 

2026 elején Kósa Károly, a Verseghy 

Könyvtár nyugalmazott könyvtárosa Béres-

díj Szolnok kultúrájáért elismerésben 

részesült. 

 

 

Tiszaföldvár Város Kulturális Szakmai Díját 

vehették át a Városi Könyvtár Tiszaföldvár 

munkatársai a Magyar Kultúra Napján 

rendezett Városi ünnepségen. 

 

 

Miniszteri elismerő oklevél 

2026. január 22-én a Vármegyei 

Kormányhivatal ünnepi rendezvényén a 

magyar kultúra ápolásáért, közvetítéséért 

és gazdagításáért végzett kiemelkedő 

munkájukért rangos elismerésben 

részesültek a vármegye meghatározó 

kulturális szakemberei és alkotói, köztük  

 

Gacov Katalin, a Verseghy Ferenc Könyvtár 

és Közművelődési Intézmény igazgatója; 

Janó Lajos a kisújszállási Arany János Városi 

Könyvtár és Művelődési Központ 

igazgatója;  

 
Kovács Péter, a Jászberényi Városi 

Könyvtár igazgatója; 
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László Anikó, a kétpói Arany János 

Általános Művelődési Központ 

közművelődési munkatársa; 

 

Prinyi Tünde, a tiszafüredi Városi Könyvtár 

és Információs Központ igazgazója. 

 

Jászberény Város kulturális és művészeti 

díja 

Parti Csaba, a Jászberényi Városi Könyvtár 

munkatársa 2026-ban Jászberény Város 

Sipos Orbán kulturális és művészeti 

díjában részesült. A rangos elismerést a 

város napja alkalmából, 2026. április 

elején adták át a kulturális életben végzett 

kimagasló munkája elismeréseként. 

 

Verseghy-díj 

A Verseghy Ferenc Könyvtár és 

Közművelődési Intézet névadója 

születésének évfordulójára szervezett 

belső ünnepség keretében adja át a 

Verseghy-díjat, mellyel az intézmény 

vezetősége az adott évben kiemelkedő 

szakmai munkát végző kollégákat ismeri el. 

 
Károly Nóra és Retter Erzsébet 
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Az idei év egyik díjazottja Retter Erzsébet, 

aki 2014 óta dolgozik a Szandaszőlősi 

Művelődési Ház közművelődési 

munkatársaként. Feladatát röviden úgy 

lehet összefoglalni, hogy minden hozzá 

tartozik, ami kreativitást igényel, igazából 

nem ismer lehetetlent. Munkájának nagy 

részét ezen feladatok tervezése, szervezése 

és lebonyolítása teszi ki, amit hihetetlen 

precizitással és maximalizmussal végez 

napi szinten több mint 10 éve. Rengeteg 

helyi család neki köszönheti, hogy 

gyermekük a kézműveskedés szerelmese 

lett, hiszen nemcsak a heti szakkörök 

vezetése, de a hétvégi nagyrendezvények 

játszóházainak tervezése, lebonyolítása is 

az ő feladata. Évek óta fejleszti a 

szandaszőlősi gyermekek szépérzékét, 

tudatosan felépítve minden összejövetel, 

rendezvény kézműves tematikáját.  

 

Ittléte óta több munkatársának tanította 

meg, mi az a minőség, amihez 

ragaszkodunk, hogyan kell szervezni a 

kreatív tevékenységek folyamatát. Erzsike 

sosem megy a saját maga által felállított 

elvárási szint alá, és ezt a példát mutatja 

mindannyiunknak. 

 

Rendszerben gondolkodik, több 

munkaterületen megállja helyét, 

mindennek tudja hol a helye, 

munkabírását, kitartását munkatársai 

elismerik. Igazi csapattag, az új feladatoktól 

való félelmét a lelkesedése mindig 

felülmúlja, aktívan építve ezzel a városrész 

közösségi életét. Türelmével és 

szeretetével eléri azt, hogy egyre több 

családnak legyen erős kötődése a 

művelődési házhoz, így a helyi társadalom 

építésében is folyamatosan részt vesz. 

Retter Erzsébet kiemelkedő, színvonalas, 

értékmegőrző szakmai tevékenységéért 

méltán veheti át a Verseghy-díjat. 

 

Károly Nóra a helyismereti és digitalizálási 

csoport vezetőjeként sokrétű munkát 

végez az intézményben. Szívén viseli a 

város és a vármegye történelmének 

feltárását, névadónk emlékezetét, az 

intézmény helyismereti gyűjteményének 

gondozását és népszerűsítését. Nevéhez 
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fűződik a honlapunk megannyi helyi 

vonatkozású tartalma, együttműködések 

megvalósítása a digitalizált tartalmak 

közzétételére. Egyre szélesebb körben 

ismerik, és ismerik el szakmai tudását, 

hozzáértését a városban és a szakmában 

országosan is. 

A pedagógiai vénája nyomán több 

helyismereti témájú városismereti séta 

született a Városfoglaló alkalmazásban. 

Ezek ismertetésére több könyvtári 

rendezvényen is sort kerített. A Képpel írt 

várostörténet és az Emlékműhely projektek 

lehetőséget nyújtanak a lokálpatrióta 

érzelmű városlakók közvetlen 

megszólítására, a digitális gyűjteményünk 

gyarapítására. Ezzel a lehetőséggel az 

intézmény minden telephelyén és a 

kitelepülések alkalmával is igyekszik élni. 

2025-ben a város 950 éves jubileumi 

programjai megszervezésében és 

lebonyolításában nagy részt vállalt. 

Együttműködött a programirodával, 

kéréseiket igyekezett megvalósítani. Az 

intézmény honlapjához kötődő 

szolnok950.hu weboldalt 

adminisztrátorként gondozta, tartalommal 

töltötte fel. A helyismereti témájú 

klubfoglalkozást, a Szolnoki kalendáriumot 

ezévben a jubileum témájához igazítva, 

vendégelőadókkal valósította meg. Az évek 

óta sikeres Kedvenc városom Szolnok című 

városi szervezésű középiskolás vetélkedő 

szakmai része köthető a nevéhez. 

Károly Nóra szakmaszeretetével, tudásával 

kiemelkedően hozzájárul intézményünk 

sikeréhez, így 2026-ban az egyik Verseghy-

díjat ő kapja. 

 
Ez úton is gratulálunk a kitüntetett könyvtárosoknak és intézményeknek!  

Munkájukhoz további sikereket kívánunk! 

 

A Kaptár 2025. decemberi számában adtunk rövid hírt a karcagi Könyvtárostanárok 

Egyesületének 20 éves jubileumi ünnepségéről. Ennek kapcsán keresett meg bennünket Dr. 

Kasuba Jánosné, a helyi szakmai fórum alapítója. Egy rövid írását küldte el nekünk, melyben 

bemutatja közösségüket. Csatolta annak a köszöntőnek a szövegét is, melyet Szepes Tibor, 

Karcag város polgármestere mondott ezen az évfordulós megemlékezésen. A könyvtárosokat 

méltató szavakat örömmel adjuk közre e lap hasábjain is. 

Köszönjük a megkeresést! A továbbiakban is szívesen várjuk és fogadjuk a szakmánkhoz 

kapcsolódó híradásokat Tőletek. 

  

Szerkesztőség postaládájából 
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A szakmai munkaközösség 2005. december 

5-én alakult 15 taggal. Minden általános és 

középiskola könyvtáros tanára tagja. Az 

elmúlt 20 év alatt folyamatosan működött 

a Könyvtárostanári Közösség. Célunk: a 

tanulás és tanítás segítése, olvasóvá 

nevelés. 

Negyedévente találkoztunk és mindig más-

más helyszínen, az intézmények iskolai 

könyvtárában. A közművelődési 

könyvtárral kiváló, hasznos együttműködés 

alakult ki az évek során. Közös 

rendezvények, pályázatok, versenyek 

meghirdetése és megrendezése jellemezte 

az együttműködést, amelyet köszönünk az 

intézménynek. Folyamatos 

kapcsolattartás, baráti és szakmai közösség 

alakult ki a könyvtárosokból. 19 szakmai 

kirándulást szerveztünk Magyarország 

természeti, történelmi, könyvtári 

értékeinek megismerésére.  

Előadásokaz szerveztünk országos 

szakemberek részvételével.  

Bekapcsolódtunk az Országos Könyvtári 

Napok rendezvényeibe. 

A Helyi média is segítette 

munkaközösségünket a könyvtárak 

népszerűsítésével, események, cikkek és 

képek közlésével. 

Célkitűzésünk, hogy a digitális világban is 

népszerűsítsük az iskolai könyvtárakat. 

Mutassuk meg azt, hogy mi minden értéket 

őriznek az iskolai könyvtárak, és 

törekedjünk arra, hogy ezek 

megmaradjanak! 

Hivatásszeretettel és megújuló 

lelkesedéssel látják el feladataikat az iskolai 

könyvtárostanárok. Rugalmasan 

A Karcagi Könyvtárostanárok Munkaközössége 
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alkalmazkodnak az élet változásaihoz. 

Továbbra is fontos nyitottá válni, közösségi 

térként is működtetni az iskolák 

könyvtárait. 

Fontos a jó szakmai kapcsolat, egymás 

munkájának segítése. Jókai Anna Kossuth-

díjas írótól idézve: „Nekem a könyvtár 

embereket jelent, akik a megszenvedett 

betűt eljuttatják lélektől-lélekig.”  

Megköszönjük az önkormányzat és az 

iskolák vezetésének is a mindenkori 

támogatásukat. 

 

Dr. Kasuba Jánosné, Karcagért Emlékéremmel 
kitüntetett könyvtárostanár 

 

 

Kedves Könyvtárostanárok, kedves 

Barátaim! Tisztelt ünneplő közösség! 

Nagy öröm és őszinte megtiszteltetés 

számomra, hogy együtt ünnepelhetjük a 

Karcagi Könyvtárostanárok Egyesületének 

20 éves fennállását.  

Egy ilyen évforduló már önmagában is 

ünnepre ad okot, de ennél jóval többről 

van szó: húsz év szakmai hitvallásról, 

kitartásról, közösségépítésről és csendes, 

de maradandó értékteremtésről.  

Ha visszatekintünk erre a két évtizedre, 

könnyen beláthatjuk, mennyit változott 

körülöttünk a világ. Megváltozott az iskola, 

megváltozott az információhoz való 

hozzáférés, megváltozott az olvasás 

formája – de nem változott az igény a 

hiteles tudásra, az eligazításra, az emberi 

szóra. És pontosan itt van az Önök 

munkájának igazi jelentősége.  

Van egy régi, mégis időtálló gondolat: „A 

könyv tükröt tart elénk és ablakot nyit a 

világra.”  

A könyvtárostanár pedig az, aki segít 

felismerni, mikor melyikre van nagyobb 

szükség. Mikor kell elmélyülni és mikor kell 

kitekinteni? Mikor kell kérdezni és mikor 

kell figyelni? A Karcagi Könyvtárostanárok 

Egyesülete húsz éve pontosan ezt a 

szerepet tölti be. Kapcsolatot teremt iskola 

és könyvtár között, múlt és jelen között. 

Olyan szakmai közösséget hozott létre, 

amely nemcsak tudást oszt meg, hanem 

tapasztalatot, jó gyakorlatokat, inspirációt 

is. 

Szeretném megköszönni mindazt, amit az 

elmúlt húsz évben Karcag városáért tettek. 

Köszönöm a pedagógiai elhivatottságot, a 

türelmet, a gyerekek és fiatalok iránti 

figyelmet. Köszönöm azt is, hogy a 

könyvtárat nem csupán helynek, hanem 

térnek tekintik- a gondolkodás, a találkozás 

és a felfedezés terének. 

Egy könyvtáros munkája sokszor 

láthatatlan. Nem hangos, nem látványos, 

mégis meghatározó. Egy jól ajánlott könyv, 

egy pontos kérdés, egy időben kimondott 
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mondat egész életre szóló irányt adhat. És 

talán ez az egyik legszebb része ennek a 

hivatásnak: az, hogy a hatása sokszor csak 

évekkel később válik láthatóvá. 

Az oklevelek átadása ezért is különösen 

fontos pillanat. Ezek az elismerések 

nemcsak egyéni teljesítményről szólnak, 

hanem egy közösség értékrendjéről is. 

Arról, hogy számít az elkötelezettség, 

számít a minőség, és számít az a munka, 

amely hosszú távon épít […] Hisszük, hogy 

egy város akkor tud előre haladni, ha 

megbecsüli azokat, akik a tudás, a kultúra 

és az oktatás szolgálatában állnak. 

Végül engedjenek meg egy személyesebb 

gondolatot! Egy könyvtáros közösségben 

az idő másként telik. Nem siet, nem rohan 

– hanem rétegei vannak, mint egy jó 

könyvnek. Húsz év után pedig már nemcsak 

történet, hanem hagyomány is születik. 

Olyan hagyomány, amelyre lehet építeni, 

amelyet érdemes továbbadni.  

Szívből gratulálok a Karcagi Könyvtáros 

Tanárok Egyesületének 20 éves 

jubileumához! Kívánom, hogy a következő 

években is maradjanak ilyen nyitottak, 

kíváncsiak, egymást erősítő közösség.  

Jó egészséget, sok szakmai és emberi 

örömet, és még sok olyan történetet 

kívánok, amelyet együtt írhatnak tovább! 

Kívánom, hogy ez a mai rendezvény legyen 

a jó beszélgetések és az együttlét 

örömének ideje. 

 

Szepes Tibor, Karcag Város polgármestere

 
 

A Verseghy Ferenc Könyvtár Módszertani 

csoportja könyvtárszakmai napot tart 2026. 

május 11-én hétfőn. 

 

Program: 10:00-14:00 

 A közösségi média könyvtári lehetőségei – 

Petró Leonárd, Közönségkapcsolati főigazgató-

helyettes, DEENK 

 A közkönyvtárak társadalomba juttatott 

értéke – Gacov Katalin, igazgató, VFK 

 Szakmai tapasztalatcsere 

 

Helyszín: Verseghy Ferenc Könyvtár, Szolnok 

Kossuth tér 2. 

 

Regisztrációs link >>> 

Regisztrációs határidő: 2026. május 05. 

 
A Verseghy Ferenc Könyvtár Módszertani 

csoportja könyvtárszakmai napot tart 2026. 

május 11-én hétfőn. 

Program: 10:00-14:00 

 A közösségi média könyvtári lehetőségei 

– Petró Leonárd, Közönségkapcsolati 

főigazgató-helyettes, DEENK 

 A közkönyvtárak társadalomba juttatott 

értéke – Gacov Katalin, igazgató, VFK 

 Szakmai tapasztalatcsere 

Helyszín: Verseghy Ferenc Könyvtár, 

Szolnok Kossuth tér 2. 

 

Regisztrációs link >>> 

Regisztrációs határidő: 2026. május 05. 

 

 

https://forms.gle/CyhCV7cTsC5rKpKv5
https://forms.gle/CyhCV7cTsC5rKpKv5
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A miskolci II. Rákóczi Ferenc Könyvtár 

munkatársai tettek szakmai látogatást 

2026. április 27-én a szolnoki Verseghy 

Könyvtárban. A tapasztalatcsere 

alkalmából szerkesztőségünk is kapott 

ajándékot: a Borsod-Abaúj-Zemplén 

vármegyei kollégák lapjából, a 

Könyvtári Mappa egy példányát. 

Köszönjük! 

 

A Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők 
Egyesülése 2026. június 11. és 14. között rendezi 
meg a 97. Ünnepi Könyvhetet és 25. alkalommal 

a Gyermekkönyvnapokat, melyet Budapesten 
június 11-én a Booker-díjas, magyar származású 

kanadai–brit író, David Szalay nyitja meg. 
 

 
 
 
 
 
 
 

Tisztelt Kollégák! Kedves Könyvtárosok! 

A Kaptár szerkesztősége továbbra is várja a könyvtárak eseményeiről szóló beszámolókat, 

a műhelymunkákat feltáró tanulmányokat és a jó gyakorlatokat bemutató cikkeket. 

A következő szám várható megjelenése: 2026. július 13. 

Lapzárta: 2026. június 30. 
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